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Suwatki, dnia 13 lipca 2016 1.
ZP.271.73.1002.2016.DZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego nr ZP.271.73.2016 prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego pn: Wymiana dachu oraz przebudowa poddasza w budynku przy ulicy Noniewicza
T1A

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U z
2015 r., poz. 2164 z pézn. zm.) Zamawiajacy odpowiada na pytania postawione w pismie z
dnia 11.07.2016 r przez jednego z Wykonawcow:

Tresé pytanianr 1:

Branza budowlana

Nie uwzgledniono pozycji dotyczacej rusztowan oraz czasu pracy rusztowan. Prosimy o
uzupelnienie przedmiarow.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Koszty ustawienia rusztowan i czasu pracy rusztowan nalezy uwzgledni¢ w cenach
jednostkowych pozycji wymiany dachu.

Koszty zajecia i zabezpieczenia chodnika, sporzadzenie projektu organizacji ruchu i
utrzymanie tymczasowej organizacji ruchu pieszego na czas prowadzenia robot, koszt
zabezpieczenie wejé¢ do budynku i zabezpieczenie pomieszczen pod poddaszem przed
wystepowaniem niekorzystnych warunkéw  atmosferycznych, nalezy uwzglednic w
poprawionym formularzu cenowym (przedmiar robot) — poz.la.

winno by¢:

Oznakowanie i zabezpieczenie robot na czas budowy wraz z
niezbednymi zatwierdzonymi przez uprawnione organy
projektami tymczasowej organizacji ruchu drogowego, na okres
prowadzenia robot .

Tres$é pyvtania nr 2:
Branza teletechniczna

Czy Zamawiajacy bedzie oczekiwal wykonania dokumentacji powykonawczej i wykonania
szkolenia? Jezeli tak, prosimy o uzupetnienie przedmiardow.

Odpowiedz na pvtanie nr 2:

Zamawiajacy bedzie wymagal dokumentéw odbiorowych zgodnie specyfikacja techniczng
wykonania i odbioru oraz zgodnie z § 6 pkt. 6 (ppkt.1 — 6) okreslonych w projekcie Umowy.
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